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令和３年度第１１回国立大学法人旭川医科大学学長選考会議 議事要旨

１．日 時： 令和３年１１月１５日（月）１２時５７分～１５時４８分

２．場 所： 本部管理棟２階 第一会議室

３．参加者： 原田 直彦委員，房川 樹芳委員，白井 恵理子委員，研谷 智委員，

三好 暢博委員，松本 成史委員，奥村 利勝委員，川辺 淳一委員，

服部 ユカリ委員，髙野 一夫委員

４．欠席者： 表 憲章委員

議事に先立ち，令和３年度第１０回学長選考会議の議事要旨が諮られ，原案のとおり了承された。

議題１．学長候補者に対する意向聴取（投票）の開票について

奥村議長から，開票作業に入る前に，①令和３年１１月８日から同年１１月１２日までの不在者

投票期間の投票については，各日の受付終了後に議長又は議長職務代行の立会いの下，事務局で投

票数及び意向聴取対象者からの投票であったかを確認し，不在者投票期間の投票総数は１５５通

で，全てが意向聴取対象者からのものであったこと。②意向聴取対象者は３９１人であり，３９．

６％が不在者投票をしたこと。③本日の投票者は２１０人であり，不在者投票を含めて，３６５人

（意向聴取対象者の９３．４％）が投票したこと。

次いで，開封及び集計作業が行われ，次のとおり確認された。

【集計結果】

氏名 票数

西 川 祐 司 氏 １６５ 票

山 本 明 美 氏 １５１ 票

長谷部 直 幸 氏 ４５ 票

白 票 ９ 票

無 効 ０ 票

計 ３６５ 票

引き続き，奥村議長から，学長選考実施細則第９条の規定で「学長選考会議は，意向聴取の投票結

果を公表するものとする。」とされていることから，資料２のとおり公表することとしたい旨が諮られ，これが了承

された。

議題２．学長予定者の決定について

奥村議長から，意向聴取の結果並びに令和３年１０月２８日に実施した所信表明及びヒアリングを参考に

して，次期学長予定者を決定したい旨発議があり，審議の結果，西川祐司氏を次期学長予定者とすることを

満場一致で決定した。

なお，西川祐司氏の任期は，文部科学大臣が任命した日から，その就任の日から３年を経過した日以降

における最初の６月３０日までである旨，奥村議長から説明があった。

その後，奥村議長から，学長予定者として決定したことを本人に伝え，就任の意思を確認したところ，就任

の意思があることを確認した旨の報告があった
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次いで，奥村議長から資料３に基づき，学長予定者の決定に係る公示について発議があり，審議の結

果，一部追記のうえ公示することが了承された。

なお，本日１８時３０分から病院会議室において，学長予定者の選考結果についての記者会見を行う予

定である旨，奥村議長から説明があった。

以上


